

## 基层胰岛素治疗瓶颈有望破解 患者就诊将更便利

### ——礼来“名师高徒”公益培训面向全国正式启动

2014年4月3日——“2013-2015中国慢性病（糖尿病）防治专项行动”——礼来“名师高徒”胰岛素治疗公益培训日前已在全国各地拉开帷幕。北京医院和西京医院已开始面向基层学员开班授课，北大医院，友谊医院，丰台医院，潞河医院等医院也在今年的第一批合作名单中。继去年项目的成功试点后，今年礼来制药将继续携手全国各大医院，面向基层医生开展公益培训。该项目的推出，旨在增进基层医院与三甲医院的医疗学术交流，提升基层医务人员的整体诊疗水平，通过推动糖尿病的规范化诊疗帮助患者共同抵御这一慢性疾病的侵袭。

李克强总理在2014年工作重点中明确指出：要巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制，健全分级诊疗体系，加强全科医生培养，提高慢性病的防治能力。糖尿病作为国家重点防治的慢性疾病，其患者人数已攀升至9840万，形势极为严峻。目前，糖尿病防治工作已列入国家基本公共卫生服务项目，随着医药卫生体制改革的稳步深入，基层医疗卫生机构在糖尿病预防和全程治疗中已凸显出越来越重要的角色。

然而，作为糖尿病防治战役的重要战场，基层医院始终面临着诊治力量不足的挑战。受医疗条件和培训资源的限制，基层全科医生的专业知识和技能相对缺乏，对于糖尿病整体的诊断率、治疗率和达标率尚不理想。胰岛素作为一种有效的降糖方案被内分泌专科医生广泛应用，但基层全科医生对于胰岛素的认知与应用经验却多限于转诊与续方，缺乏一套完整的胰岛素全程治疗培训体系。如何安全有效的起始和调整胰岛素方案，已成为基层全科医生应对糖尿病诊疗的关键步骤，加强基层医务人员的培训，提高基层医院的整体诊疗水平亟待解决。

“2013-2015中国慢性病（糖尿病）专项防治行动”——“名师高徒”胰岛素治疗培训项目的推出正是为了探索一个基层医院与等级医院互相交流、合作共赢的模式，以提升基层卫生机构诊疗糖尿病水平的整体发展。去年，该公益培训项目在北京、上海、广州的三甲医院率先试点，共连续举办21期培训班，吸引基层医生学员近500人，“名师带高徒”的互动培训模式深受学员欢迎。

在去年成功试点的基础上，今年的“名师高徒”公益培训将进一步扩大规模，计划在全国范围内与更多三甲教学医院密切合作，并在每家医院进行6-8期胰岛素治疗培训，预计覆盖基层学员近5000人。培训模式将继续加强理论与实践的紧密结合。除了在集中授课环节中加深基层医生对于糖尿病诊疗知识及胰岛素临床应用的理解之外，还安排基层医生跟随三甲医院的内分泌知名专家现场查房和坐诊，第一时间观察和了解专家处理实际糖尿病临床问题。

礼来中国糖尿病事业部市场总监徐文洁表示：“我们希望通过与各大医院的协同合作，

共同关注和支持基层医疗事业的发展，推动基层卫生机构诊疗糖尿病的水平，为提高整体血糖达标率，更好地造福患者而努力。”

合作医院亦对这一类公益培训表示支持和欢迎。“名师高徒”项目不仅能给基层医院“输血”，即帮助基层医生提高业务水平，亦能为等级医院“减压”，促进等级医院能够提供更高质量的医疗服务，最终使广大患者获益。

### **关于礼来制药（NYSE: LLY）**

礼来制药是一家全球领先的的医药公司，致力于通过创新改善人类健康水平。礼来制药诞生于一个多世纪之前，公司创始人致力于研发和生产高质量的药品以满足切实的医疗所需。今天，我们仍然执着于这一使命，并据此开展各项工作。在全球范围内，我们的员工始终努力研发能为人类生活带来改变的药物，并将其提供给那些切实所需的患者。不仅如此，我们还致力于改善公众对于疾病的理解、并更好地开展疾病管理，同时通过投身于慈善事业和志愿者活动回馈社会。

如需了解更多关于礼来制药的信息，请登录 [www.lilly.com](http://www.lilly.com) 和 <http://newsroom.lilly.com/social-channels>

### **关于礼来糖尿病**

礼来制药自从 1923 年上市了全球首个胰岛素产品后，一直是糖尿病医疗领域的全球领导者。如今，礼来制药通过研发合作，广泛、丰富的后续产品线，并继续致力于通过药物、支持项目等为患者提供真正的解决方案，以满足糖尿病患者的多元化需求，让患者生活的更好。

如需了解更多信息，请登录 [www.lillydiabetes.com](http://www.lillydiabetes.com)

# # #